

不断优化营商环境,维护社会和谐稳定

# 咸安以高质量法治护航高质量发展

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 李婷婷 通讯员 龙腾)6月29日上午,记者从咸安区委全面依法治区委员会第七次全体(扩大)会议暨专题述法会议上获悉,该区将不断优化营商环境,维护社会和谐稳定,以高质量法治护航高质量发展。

为此,该区将进一步强化政治引领,把牢正确方向。深入学习贯彻习近平法治思想,始终坚持党对全面依法治区工作的全面领导,深化思想认识、保持清醒头脑,确保依法治区、依法执政、

依法行政共同推进法治咸安、法治政府、法治社会一体建设。

同时,坚持统筹推进,建强法治咸安。执法要规范审慎、司法要公平公正、普法要入脑入心,统筹推进严格执法、公正司法、全民守法,努力实现最佳的法律效果、政治效果、社会效果。要紧扣发展所需,护航中心大局。充分发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,重点围绕优化法治化营商环境、法治服务保障民生、维护社会和谐稳定持续发力,切实以高质量法治护航高质

量发展。

并且,强化责任担当,推动干出实效。各地各部门党委(党组)要切实扛起主体责任,党政主要负责人要切实履行推进法治建设第一责任人责任,确保各项任务真落地实落地。要强化科技、人才、资金保障,有效满足法治建设的新形势、新任务、新要求。广大政法干部要筑牢忠诚之魂、绷紧纪律之弦、磨砺实干之能,推进法治队伍革命化、正规化、专业化、职业化,真正以队伍之“优”促法治之“强”。

推广餐桌礼仪,倡导节约用餐——

## 咸安举办养老机构食品安全培训班

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 乐园)近日,咸安区市场监督管理局联合区民政局对全区养老机构举办食品安全培训。旨在保障广大老年人的饮食安全,提升养老服务机构食品安全管理水平。来自该区20余家养老机构负责人参加了培训。

培训会上,主持人强调各养老机构要充分认识食品安全的重要性和反对浪费、崇尚节约的必要性,找准食品安全管理的薄弱环节,严格落实主体责任,全面提升食品安全管理水平。马桥

福利院代表作反对浪费倡议,推广餐桌文明礼仪,倡导节约用餐行为,营造文明节约的良好用餐风气。

授课老师围绕反对食物浪费、风险防控两个方面,通过PPT演示的形式,深入讲解了《中华人民共和国反食品浪费法》《餐饮食品安全操作规范》等法律法规,强调了食材采购、加工制作、餐具消毒等关键环节的注意事项和规范操作流程的重要性。在做好培训工作的基础上,授课老师还针对日常检查中常见的问题,逐一剖析并提

出整改措施,督促各养老服务机构严格落实食品安全主体责任,及时建立健全食品安全管理制度,定期开展自查自纠,及时发现并消除安全隐患,同时对福利院机构发放“反对浪费,厉行节约”宣传贴牌120余份。

在下一步工作中,该区将聚焦养老机构食品安全突出问题,扎实开展食品安全检查,并对检查发现的问题进行跟踪回访,坚决守稳筑牢养老机构食品安全防线,全力保障老人“舌尖上的安全”。

天气炎热,骄阳似火——

## 咸安经发集团宁安公司为一线员工送“清凉”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 吴茜)7月2日,天气炎热,骄阳似火。咸安区经发集团宁安公司慰问坚守在烈日下的员工们,为他们送去夏日的清凉与关怀。

据悉,今年入夏以来,该公司广大一线员工为加速推进项目建设,时常加班加点,特别是连日来进入盛夏季节,他们顶烈日、冒酷暑,一直战斗在生产建设工地上。为此,该公司相关负责人带领机关工作人员前往13个在建及新建项目工地走访慰问,为一线1388名员工送“清凉”。

一箱箱矿泉水运送到工地,一盒盒防暑药品分发到员工手中。矿泉水、风油精、人丹、清凉油、十滴水等防暑降温物资,饱含着该公司对一线员工的深切关怀。



对此,该公司一线员工们纷纷表示,感谢公司的关心,绝不辜负公司的

希望,天气再热,也要努力工作,推进项目建设早日竣工。

咸安政数局召开年轻干部恳谈会

## 以心交心激发干事热情

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 严凌天)7月2日,咸安区政务服务和数据管理局召开年轻干部恳谈会,以心交心,以情动人,激发政务服务工作新活力。

当天下午,该局领导班子成员与10余名年轻干部面对面亲切交流,力求从思想上碰撞出“火花”。“在政务服务标准化建设中,存在流程优化主动性不足的问题;12345热线工单处办过程中,有与部门沟通语气生硬的问题;数

字化项目推进中,有畏难情绪的问题……”恳谈会上,年轻干部结合自身的工作实际,自我剖析存在的问题,展现出年轻干部敢于直面自身问题、积极进取的精神姿态。

同时,该局领导班子针对年轻干部的自我分析逐一点评,并就改进措施、能力提升等方面提出建议,现场互动热烈。该局相关负责人向年轻干部提出成长建议:加强“五个学习”,即深化政治理论学习、加强业务知识学习、向身

边同事学习、强化自主学习意识、在实践中学习;深化“三个思考”,鼓励年轻干部做工作的践行者、做学习的沉淀者、做人生的思索者;保持高尚的追求,倡导年轻干部坚守初心使命,以昂扬姿态投身政务服务事业。

在下一步工作中,该局将持续深化年轻干部培养机制,引导年轻干部在数字政府建设、政务服务提质增效等工作中担当作为,为咸安经济社区高质量发展提供坚实的政务服务力量。

### 高桥镇 全力扮靓镇容镇貌

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 张清川 胡细洲)7月3日,咸安区高桥镇综合执法中心组织开展人居环境整治行动,进一步规范商户经营行为,保障道路交通安全畅通,扮靓镇容镇貌,优化辖区环境。

整治时,该镇综合执法中心通过巡查摸排,结合群众反映情况,对全镇主干道“脏、乱、差”等问题进行全面排查。面对违规商户与流动商贩,执法队员化身“政策宣讲员”,逐户耐心宣传政策,让商户明白规范经营对镇域环境、自身长远经营的好处。同时,针对商户门前环境杂乱,组织队员分工协作,清扫地面、搬运杂物,将店铺门前清理得整洁有序。

“整得好,街道干净了,住在这美丽的环境中,心情都好了,生活别提多满足了!”看到街道变化,该镇居民李大爷开心地说。

该镇综合执法中心相关负责人表示,将始终秉持“为民初心”,聚焦镇容镇貌整治,规范街道秩序管理,更主动倾听商户需求。构建长效监管机制,加密日常巡航、强化规范管理与常态监督,全力打造干净整洁、规范有序的镇域环境。

### 咸安区疾控中心 开展廉政教育活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 杨珍珍)7月1日,咸安区疾控中心组织全体党员前往北伐汀泗桥战役纪念馆,开展“学党史守党纪 固廉心护健康”主题廉政教育活动。

当天上午,该疾控中心党员们在北伐汀泗桥战役纪念馆讲解员的引导下,参观了馆内陈列的珍贵历史文物、图片和文献资料。汉阳造步枪、磨损的皮质行军包、破旧的军装……生动再现了北伐将士们为了民族解放独立,人民自由幸福而浴血奋战,不怕牺牲,英勇战斗的感人故事。

在纪念馆前,该疾控中心新党员进行入党宣誓,老党员一起重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”面对鲜红的党旗,大家高举右拳,庄严宣誓,表达对党的忠诚和为共产主义奋斗终身的坚强决心。

该疾控中心党员们纷纷表示,在今后的工作和生活中,将以革命先烈为榜样,继承他们的遗志,坚定理想信念,廉洁自律,拒腐防变。同时,大力弘扬“三大精神”,立足本职工作,在疫情防控监测、公共卫生服务、卫生监督等工作中发扬无私奉献、勇于担当的精神,为保障人民群众身体健康贡献疾控人的智慧和力量。